

**ПРОПОЗИЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ДО ПРОЄКТУ  
ОНП 033 «Філософія»**

№ з/п	ПІБ стейкхолдера	Підприємство / організація	Пропозиції	Примітки
<i><b>На базі ОС «Магістр»</b></i>				
1	Рецензент Загороднюк В.П.	Доктор філософських наук, професор, завідувач відділу філософської антропології Інституту Філософії НАН України імені Г.С. Сковороди	Підготовка фахівців в галузі філософії в НУБіП України повинна мати свою специфіку, оскільки вони призвані вирішувати важливі проблеми екологічного, антропологічного, соціально-філософського спрямування. Запропонував вектори наукових пошуків здобувачів спрямувати й у бік соціальної філософії, антропології, біології, біоетики, а також доповнити особливості ОНП в третій частині словами «віддзеркалюють сучасні аспекти розвитку біотехнологій, біоетики»	Розглянуто на засіданні кафедри філософії. Протокол № 6 від 15.02.2018 р.
2	Єленський В.С.	Доктор філософських наук, професор, директор центру дослідження релігії НПУ імені М.П. Драгоманова,	Схвалюю ґрунтовно розроблені освітні компоненти за вибором здобувачів за спеціальністю та логічну послідовність вивчення дисциплін, що сприяє формуванню визначених компетентностей та узгоджується із загальними цілями ОНП.	Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри філософії Протокол № 6 від 15.02.2018 року.
3	Пропозиція від кафедри	Проектна група	З метою покращення якості освіти здобувачів запропоновано внести до каталогу вибіркового дисциплін ОНП 5 компонент – «Філософія та історіософія релігії»	Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри філософії. Протокол № 8 від 11.04.2019р.
4	Рецензент Додонов Р.О.	Доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Історико-філософського факультету Київського університету імені Бориса Грінченка	Пропозиція щодо забезпечення більш щільного зв'язку з профілем Національного університету біоресурсів і природокористування України за рахунок розробки освітніх компонентів екологічного, біологічного спрямування.	Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри філософії. Протокол № 8 від 11.04.2019р.
5	Пропозиція від здобувачів	Здобувачі кафедри філософії та міжнародної комунікації	З метою удосконалення ОНП та задля формування м'яких навичок додати до перелік ВК дві дисципліни «Філософія міфології» та «Риторика»	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії. Протокол № 7 від 14.04. 2020 р

6	Мозгова Н.Г.,	Доктор філософських наук, професор, завідувачка кафедри філософії НПУ імені М. Драгоманова.	З метою окреслення індивідуальної траєкторії здобувача внести до навчального плану (цикл вибіркового курсу «Риторика»).	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії. Протокол № 7 від 14.04. 2020 р.
7	Пропозиція від кафедри	Проектна група	Для позитивної динаміки та удосконалення ОНП Філософія запропоновано внести деякі корективи в формулювання мети ОНП, а саме «підготовка науково-педагогічних працівників, аналітиків соціальних процесів, світоглядно-парадигмальних, ціннісних та соціокультурних трансформацій сьогодення та представляти результати наукового пошуку у самостійних та оригінальних наукових дослідженнях, а також здатних вирішувати складні гуманітарні завдання для досягнення Цілей сталого розвитку України до 2030 р.»	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії. Протокол № 7 від 14.04. 2020 р.
8	Пропозиція від здобувачів	Здобувачі кафедри філософії та міжнародної комунікації	Запропоновано у 2 семестрі передбачити дослідницький блок для роботи над дисертаційною працею, а в 3-ому семестрі продовжити вивчення освітніх компонентів	Розглянуто і схвалено на засіданні ради аспірантів Протокол 09.04.2021
9	Мозгова Н.Г.	Доктор філософських наук, професор, завідувачка кафедри філософії НПУ імені М.П. Драгоманова.	З метою підвищення методологічної культури здобувача внести до блоку вибіркового курсу за спеціальністю ОК «Методологія філософських досліджень» замість «Методологія історико-філософських досліджень»	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 8 від 09.04.2021 р.
10	Пропозиція від аспірантів На підставі анонімного електронного анкетування здобувачів	Аспіранти кафедри філософії та міжнародної комунікації	Усунути ОК «Математичне моделювання та планування експерименту» з переліку дисциплін ОНП.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 8. від 09.04.2021 р.
11	Васильєва І.В.	Доктор філософських наук, професор, завідувачка	З метою оптимізації ОНП запропоновано внести до основних освітніх компонентів «Актуальні проблеми сучасної	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри

		кафедри філософії, біоетики і історії релігії НМУ імені В. Богомольця	соціальної філософії», замінюючи ОК «Зміна предмета соціальної філософії в історії філософії», та ОК «Філософські засади біоетики».	філософії та міжнародної комунікації. Протокол № 8 від 09.04.2021 р.
13	Пропозиція від кафедри	Проектна група	Внести до каталогу вибіркових дисциплін ОНП «Філософія» наступні: «Біополітика», «Філософські проблеми біології», «Філософія екології», «Постмодерністські візії людини і суспільства».	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії та міжнародної комунікації. Протокол № 8 від 09.04.2021 р.
	Додонова В.І.	Доктор філософських наук, професор, Гарант ОНП	З метою удосконалення ОНП PhD «Філософія» пропоную збільшити обсяг кредитів з 40 до 60, що надасть можливість урівноважити світоглядно-методологічні компоненти та компоненти, які враховують специфіку ЗВО. Пропоную переформатувати ОК та ВК, а саме перенести з каталогу вибіркових дисциплін дисципліни ВК2 «Методологія філософських досліджень», ВК4 «Теорії цивілізацій та міжкультурна комунікація», ВК3 «Критичне та креативне мислення» до каталогу основних дисциплін, а також додати до каталогу вибіркових дисциплін ОНП «Філософія» освітній компонент: «Філософія антинаталізму».	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії та міжнародної комунікації. Протокол № 9 від 05.04.2022 р.
	Гардашук Т.В.	Доктор філософських наук, професор, завідувач відділом логіки і методології науки Інституту філософії НАН України імені Г.С. Сковороди	Підтримала пропозицію Віри Додонової щодо переформатування ОНП і запропонувала ВК «Екологічні імперативи контркультури», яка враховуватиме профіль ЗВО та уможливить більшу варіативність в окресленні індивідуальної траєкторії наукового пошуку здобувачів.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії та міжнародної комунікації. Протокол № 9 від 05.04.2022 р.
	Шеховцова-Бурянова В.	Здобувач освіти	Підтримала пропозиції Додонової В.І. та Гардашук Т.В. щодо актуальності дотримання балансу світоглядно-методологічних та спеціальних філософських	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії та

			дисциплін за профілем ЗВО, а також ввести ВК «Філософія антинаталізму» та «Екологічні імперативи контркультури»	міжнародної комунікації. Протокол № 9 від 05.04.2022 р.
	Культенко В.П.	Кандидат філософських наук, професор, завідувачка кафедри філософії та міжнародної комунікації	Запропонувала змінити склад рецензентів, а саме: Кисельова М.М. - доктора філософських наук, професора, провідного наукового співробітника Інституту філософії імені Григорія Сковороди НАН України та Пустовіт С.В. - доктора філософських наук, професора, завідувачки кафедри філософії Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри філософії та міжнародної комунікації. Протокол № 9 від 05.04.2022 р.